HALAMAN PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI TUGAS AKHIR UNTUK KEPENTINGAN AKADEMIS

Sebagai civitas akade<mark>mik U</mark>niversitas Esa Unggul, saya yang bertandatangan dibawah ini :

Nama : Arif Fathurrahman NIM : 2014-12-083

Program Studi : Akuntansi

Fakultas : Ekonomi dan Bisnis

Jenis Karya : Skripsi

Demi pengembangan ilmu pengetahuan, teknologi dan seni menyetujui untuk memberikan kepada Universitas Esa Unggul **Hak Bebas Royalti Non-Eksklusif** (*Non-Exclusive Royalty Free Right*) atas karya ilmiah saya, yang berjudul:

"Pengaruh Profitabilitas, Solvabilitas terhadap Opini Audit Going Concern pada Perusahaan Manufaktur Sub Sektor Tekstil dan Garment yang Terdaftar di Bursa Efek Indonesia (BEI) Tahun 2014 – 2017"

beserta perangkat yang ada (jika diperlukan). Dengan Hak Bebas Royalti Non-Eksklusif ini, Universitas Esa Unggul berhak menyimpan, mengalih media/format, mengelola dalam bentuk pangalan data (*database*), merawat, dan mempublikasi tugas akhir saya, selama tetap mencantumkan nama saya sebagai penulis/pencipta dan sebagai pemilik Hak Cipta.

Demikianlah pernayataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Dibuat di : Universitas Esa Unggul

Pada tanggal : 10 Maret 2019

Yang menyatakan,

(Arif Fathurrahman)

Esa Unggul

Universita **Esa** (